

JEGYZŐKÖNYV

Mely készült a **Magyar ILIAS Közösség Egyesület 2014. május hó 27.** napján, a 1119 Budapest, Mérnök utca 39. sz. alatt megtartott közgyűlésén.

Helyszín: a Gábor Dénes Főiskola (1119 Budapest, Mérnök u. 39.) 18-as terme.

Jelen vannak a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező jelenléti ívet aláíró tagok.

A határozatképesség megállapítása.

A MIKE 26 természetes személy tagja közül 12 van jelen, 6 intézményi tag közül 1 képviselteti magát, így a 18:00 órára összehívott ismételt közgyűlés határozatképes.

Megjegyzések: A 12 természetes személy közül 1 fő 1 egy intézményi tag képviselője is.

1. napirendi pont:

A levezető elnök, a jegyzőkönyv-vezető és -hitelesítő személyek megválasztása

A Közgyűlés egyhangú nyílt szavazással megválasztja levezető elnöknek Budai Attila tagot, a jegyzőkönyv vezetésére Szász Antónia, hitelesítésére Dr. Komáromi László és Berecz Antónia tagokat.

A levezető elnök ismerteti a napirendi pontokat, amelyeket a Közgyűlés egyhangú nyílt szavazással elfogad.

A Közgyűlés napirendi pontjaihoz tartozó előterjesztéseket a MIKE honlap Egyesületi fórumában lehetett tanulmányozni, és észrevételeket tenni. Ugyanide kerültek feltöltésre az észrevételek alapján módosított dokumentumok.

A titkárok a dokumentumokat nyomtatásban is közreadják a Közgyűlés számára.

2. napirendi pont:

Az alapszabály módosítása az új Ptk. és Civil törvények szerint

Budai Attila elnök összefoglalja az Alapszabályt érintő főbb módosításokat, megvitatásra, döntésre szánt kérdéseket.

Javaslat: Az Egyesület új tagjainak felvételében – legalább két egyesületi tag támogató javaslata mellett – az Elnökség hoz döntést.

A Közgyűlés a javaslatot egyhangú nyílt szavazással elfogadja.

Javaslat: Az Elnökség ülés nélkül is hozhat határozatot az Alapszabályban foglalt feltételekkel.

A Közgyűlés a javaslatot egyhangú nyílt szavazással elfogadja.

Szavazás az előterjesztett Alapszabályról.

A Közgyűlés egyhangú nyílt szavazással elfogadja a módosított Alapszabályt.

Hozzászólás: nem volt.

Határozat száma: 2014/002/001.

3. napirendi pont

Munkaterv, tevékenységek és költségvetés a 2014-es évre

Hozzászólások:

- Berecz Antónia: Kerüljön be a munkatervbe a szakmai gyakorlattal kapcsolatos tevékenységkör is.
- Budai Attila: A közérdekű önkéntes munkaszerződéseket az új jogszabályok alapján áttekintjük, e-mailben kiküldjük.

A munkatervet a javasolt módosításokkal a Közgyűlés egyhangú nyílt szavazással elfogadta.

Határozat száma: 2014/002/002.

A költségvetési tervet források (pályázati vagy egyéb támogatás) elnyerésekor módosítjuk a Közgyűlés egyhangú nyílt szavazata alapján.

Határozat száma: 2014/002/003.

Kmf.

Szász Antónia jegyzőkönyvvezető

Lakcíme:

Szem.ig.száma:

Berecz Antónia hitelesítő

Lakcíme:

Szem.ig.száma:

Dr. Komáromi László hitelesítő

Lakcíme:

Szem.ig.száma: